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Tabačka pozýva na oslavu svojich 3. narodenín!
Ťažko uveriť, že prešli už tri roky, keď nová Tabačka otvorila zrekonštruované priestory niekdajšej tabakovej továrne, podľa ktorej nesie meno. Tabačka Kulturfabrik je dnes unikátne kultúrne centrum, otvorená zóna pre umenie, kreativitu a spoluprácu, ktorú ročne navštívi okolo 50 tisíc návštevníkov. V sobotu 12. mája večer otvára priestory širokej verejnosti s narodeninovou ponukou ochutnávky svojej výnimočnej uvoľnenej atmosféry. 
Prednarodeninové zahrievanie začne vlastne už v piatok, 11. mája od 20:00 h, vystúpením českej populárnej kapely Buty. V žánrovo pestrom koncerte nápadití muzikanti prinesú nestarnúce hity ako František, Tramtáryje, Jedno ráno či Nad stádem koní. „Legenda známa ešte z čias Československa sa vracia po dvoch rokoch do Tabačky a veríme, že poteší nielen pamätníkov,“ dodal s úsmevom hudobný dramaturg Tabačky Daniel Franko. 
V sobotu 12. mája od 18:00 h sa už možno tešiť na „voľnovstupovú“ neformálnu spontánnu zábavu. V programe nebude chýbať súťaž v karaoke, povestný artforácky guláš Karola Volemana, ani zaujímavé informácie o Tabačke. Do toho všetkého bude hrať Tabačka crew. Hneď na úvod vystúpi kapela Deni, tvorená Denisou Gajarskou a Ľubošom Šoltésom, ktorá vznikla vďaka projektu MusicLab práve v novej Tabačke. Špeciálnym hosťom večera bude crazy dídžej Ventolin (CZ). Podobnosť s liekom na uľahčenie dýchania asi nebude náhodná. David Doubek alias Ventolin cez deň prednáša na univerzite a po večeroch baví ľudí na koncertoch. K hraniu na živo používa staré samplery, analogové syntetizátory a archaické drummachiny. Po vydaní svojho úspešného debutu Totem sa stal jedným z najvyhľadávanejších elektronických hráčov.
 Samozrejme, na oslave nebudú chýbať ľudia z Tabačky, ktorých návštevníci stretávajú počas roka. Všetci, vrátane riaditeľa Petra Radkoffa, srdečne pozývajú a tešia sa osobnú debatu nielen o tom, čo sa podarilo. „Sme otvorení nápadom i dobrým radám. Zaujíma nás, čo by ste uvítali v Tabačke a čo by sme mohli v našich priestoroch vylepšiť. Svoje poslanie v oblasti nezávislej kultúry totiž vnímame ako príspevok k rozvoju kreativity ale aj budovaniu zmysluplného sveta,“ uviedol  P. Radkoff .
Podujatia kultúrneho centra Tabačka Kulturfabrik z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, Mesto Košice a Nadácia Orange.

