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Okupácia, normalizácia a dnešné Slovensko
Diskusia, vernisáž a celoslovenská premiéra filmu Spýtaj sa Vašich: 68 je špeciálna ponuka Tabačky Kulturfabrik pri príležitosti 50. výročia okupácie Československa.
Highlightom programu Tabačky bude  20. augusta 2018 o 21:00 h celoslovenská premiéra filmu Barbory Berezňákovej Spýtaj sa Vašich: 68. Pútavá mozaika emocionálne ladených výpovedí obyčajných ľudí nám pripomenie historické udalosti, ktoré natrvalo poznačili nielen ich osudy.  Ak film divákov inšpiruje k tomu, aby sa na augustové udalosti pýtali aj svojich blízkych doma, tak sa autorom splnilo želanie. A ako to vidia oni/ony, sa dozviete priamo od nich.
V rovnaký deň, ešte pred filmom, sa uskutoční vernisáž dvadsiatky plagátov, ktoré vznikli na popud reklamnej agentúry Respect APP, ako reakcia na vraždu investigatívneho novinára Jána Kuciaka a jeho snúbenice Martiny Kušnírovej v marci 2018.  Svetoví dizajnéri vytvorili plagáty na tému SHUT UP! The Voice of Democracy in Danger. Vernisáž bude v Bistre Tabačka 20. augusta 2018 o 18:00 h. Celkovo vzniklo 384 diel tvorcov z 36 krajín, medzi inými z Číny, Poľska, Cypru, Jordánska, Talianska, Južnej Kórei či  USA. Najlepších 20 z nich vystavíme v Tabačke.  Vidieť ich bude možné do konca septembra.
Na tému okupácie, normalizácie a ich dopadov na súčasné Slovensko budú rovnako 20. augusta 2018 od 19:00 h diskutovať slovenský historik Štefan Šutaj z Katedry histórie FF UPJŠ v Košiciach, český historik Michal Macháček z FF Karlovej univerzity v Prahe (autor prvého uceleného životopisu Gustáva Husáka) a Zuzana Révészová, riaditeľka Odboru výskumu a štatistiky kultúry Národného osvetového centra v Bratislave. Nielen moderovať bude doktorandka Katedry histórie FF UPJŠ Barbara Kacerová.
Celý večer bude dvor Tabačky nasvietený špeciálnou inštaláciou svetelného dizajnéra Róberta Farkaša,  venovanou okupácii 1968.
Kino Tabačka ešte predtým, už v nedeľu 19. augusta 2018 o 21:00 h, ponúkne dokumentárny projekt producenta Petra Kerekesa Okupácia 68. Film je kolektívnym subjektívnym pohľadom piatich režisérov na vojakov „spriatelených“ armád, ich názory a dojmy na okupáciu Československa v auguste 1968 a úlohu, ktorú v nej zohrali. 
Špeciálny program k výročiu okupácie 1968 v Tabačke:
19. 8. nedeľa, 21:00 h,  3€ / 2€
KINO: Cyklus POLITICKÉ LETO
Okupácia 68
Réžia: Evdokia Moskvina, Linda Dombrovszky, Magdalena Szymkow, Elisa Marie Scheidt, Stephan Komandarev, SK/CZ/BG/DE/PL/HU, 2018,  130 min 
Dokumentárny projekt producenta Petra Kerekesa o auguste 1968 je kolektívnym subjektívnym pohľadom piatich režisérov na vojakov „spriatelených“ armád, ich názory a dojmy na okupáciu Československa v auguste 1968 a úlohu, ktorú v rámci nej zohrali. 
Hlavnou otázkou filmu je, ako sa „malý človek“ zachová v konfrontácii s tzv. „veľkým príbehom“. Akú úlohu zohráva jeho osobná zodpovednosť, osobný uhol pohľadu alebo morálka, a čo sa stane v momente, keď si musí vybrať medzi záchranou života a poslúchnutím rozkazov? Aké pocity mali vojaci, vyslaní do cudzej krajiny, aby tam „upravili poriadky“? Film sa zaujíma o vojakov rôznych národností a postavenia – od pešiakov až po generálov. So zámerom získať čo najrôznorodejšie pohľady na tému ho nakrúcali štyri režisérky a režisér z piatich krajín bývalého Varšavského paktu, ktoré sa podieľali na okupácii.
20. 8. pondelok,  18:00 h, vstup voľný
SHUT UP! Hlas demokracie v ohrození
/vernisáž/
Výstava plagátov Shut up! Hlas demokracie v ohrození v  priestoroch Tabačky chce pripomenúť, že ohrozením demokracie nemusia byť len tanky „spriatelených“ armád v uliciach našich miest, ale aj vražda investigatívneho novinára a jeho snúbenice.
Dvojnásobná vražda vo Veľkej Mači v marci 2018 otriasla nielen Slovenskom. Brutálna poprava novinára Jána Kuciaka a jeho snúbenice Martiny Kušnírovej rezonovala po celom svete a nenechala chladných ani svetových dizajnérov. Reklamná agentúra Respect APP ich vyzvala, aby vytvorili plagáty na tému SHUT UP! The Voice of Democracy in Danger, pretože hlas demokracie nie je v ohrození iba na Slovensku. 
Celkovo vzniklo 384 diel od tvorcov z 36 krajín sveta, okrem iného z  USA, Japonska, Číny, Ruska, Jordánska, Turecka i Ekvádoru. Dvadsiatka najlepších z nich bude na stenách Tabačky práve v dňoch neslávneho jubilea okupácie Československa v roku 1968 pripomínať umlčaný hlas, na ktorý rovnako nesmieme zabudnúť.   
20. 8. pondelok,  19:00 h, vstup voľný
Okupácia, normalizácia a dnešné  Slovensko /diskusia/
Pred premiérou filmového dokumentu o osobných spomienkach obyčajných ľudí na leto pred 50-timi rokmi, sa Tabačke uskutoční diskusia odborníkov na tému augustových udalostí v Československu 1968 a ich vplyvu ďalší vývoj na Slovensku až po súčasnosť. Diskutovať prídu slovenský historik Štefan Šutaj z Katedry histórie FF UPJŠ v Košiciach, český historik Michal Macháček z FF Karlovej univerzity v Prahe (autor prvého uceleného životopisu Gustáva Husáka) a sociologička Zuzana Révészová, spolupracujúca kultúrnymi a sociálnymi iniciatívami na Slovensku a v Českej republike. Nielen moderovať bude doktorandka Katedry histórie FF UPJŠ Barbara Kacerová.
20. 8. pondelok, 21:00 h,  3€ / 2€
KINO: Cyklus POLITICKÉ LETO
Spýtaj sa Vašich: 68
Réžia: Barbora Berezňáková, SR, 2018, 26 min, 
Celoslovenská premiéra!
Film Spýtaj sa Vašich: 68 je pútavou „oral history“, mozaikou emocionálne ladených výpovedí obyčajných ľudí s fotogenickými dokrútkami. Dynamická vizuálna ukážka premýšľania o dobe, pohľadnica z roku 1968, so všetkým, čo sa nás týka/lo. 
Hlavným cieľom filmu je priblíženie dejinných udalostí spred 50 rokov, formou blízkou mladšiemu publiku. Menej dejepisných údajov, viac ľudských príbehov, ktoré objasnia zmysel a význam tohto výročia. Premietanie má tiež za cieľ zaktivizovať divákov, aby sa na tieto udalosti pýtali doma a tieto príbehy následne zdieľali s ostatnými na webstránke www.spytajsavasich.sk 
Transmediálny projekt je unikátnym živým pamätníkom k udalostiam 21. augusta 1968 – vstupu vojsk Varšavskej zmluvy do Československa. Formou filmového dokumentu, online portálu a diskusií spojených s premietaním vytrháva historické udalosti z učebníc dejepisu a podnecuje medzigeneračný dialóg.
Viac informácií môže poskytnúť:
Marko Popovič
Filmový dramaturg a hlavný produkčný Tabačky Kulturfabrik
e-mail: marko@tabacka.sk

