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Najtemperantnejšia a najrýchlejšia kapela divokej undergroundovej balkánskej dychovky mieri do Košíc! 
Fanfare Ciocărlia (Rumunsko) patrí k najznámejších brass bandom na svete.  Hrajú živelnú, temperamentnú balkánsku hudbu a bezpochyby patria k najvýraznejším zjavom v rámci žánru. Každý koncert pokladajú za novú výzvu a zároveň záväzok priniesť publiku veľa radosti, zábavy, ale aj autentického ducha stále žijúcej cigánskej hudby. V rámci európskeho letné turné ich môžu zažiť Košičania už v túto sobotu 30. júna 2018 od 20:00 h vo veľkej sále Tabačky Kulturfabrik. 
Hoci sa názov kapely prekladá ako ‘škovranková pieseň’, hudba Fanfare Ciocărlia určite nepripomína vtáčí spev. Hudobné remeslo, formované generáciami, sa s hrdosťou učili od svojich otcov a starých otcov a každý, kto ich počul potvrdí, že žiadna dychovka nehrá takou rýchlosťou ako oni. 
Kým kapelu pred vyše 20 rokmi neobjavil v malej dedine na severovýchode Rumunska nemecký hudobný producent Henry Ernst, boli obyčajnou miestnou kapelou. Rýdzou 100-percentnou cigánskou hudbou sa však prepracovali na popredné priečky hudobných rebríčkov a dobyli svetové pódia. Virtuozitou, energiou i kreativitou si získali fanúšikov od Melbourne cez Tokio, až po Prahu. Dodnes vydali 10 hudobných albumov a na konte majú množstvo hudobných ocenení. Ich skladby sa objavili aj vo viacerých filmoch, okrem iného v Boratovi napríklad zaznela ich "Born to Be Wild". 
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Foto kapely a oficiálne tlačové informácie v prílohe.
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https://www.instagram.com/fanfareciocarlia_official/
record label website:
www.asphalt-tango.de
Podujatia kultúrneho centra Tabačka Kulturfabrik z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, Mesto Košice a Nadácia Orange.

