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Do Tabačky mieri beatbox-blues Heymoonshaker, 
ktorý spojil nespojiteľné
Ostré gitarové riffy, drsný vokál a frenetické koncerty, všetko premiešané 
s beatboxom. Britské bluesové duo Heymoonshaker, ktoré patrilo pred troma rokmi 
k najväčším objavom festivalu Pohoda, sa vracia na Slovensko. V košickej Tabačke zahrajú v sobotu 21. apríla.
Kapela Heymoonshaker, ktorú tvorí gitarista a spevák Andrew Balcony s „bubeníkom“ Daveom Croweom, debutovala prvým EP v roku 2013. Odvtedy koncertujú po celom svete 
a pódia „vymetajú“ tým, čo môže byť považované za nespojiteľné. Dva celkom odlišné svety zemitého blues s beatboxom, teda ústnymi bicími, prikoreňujú ich hudbu dávkou originality. 
Nie je to však iba o nej. Dôležité sú v tomto prípade skvelé skladby, ktoré pôsobia na široké spektrum hudobných fajnšmekrov. Od tých, čo si užívajú starých Rolling Stones, cez fanúšikov White Stripes alebo Jon Spencer Blues Explosion až po tých, ktorí vyznávajú počiatky amerického blues.
Znie teda až logicky, že Heymoonshaker začali svoju kariéru hraním na ulici, a to nielen 
v Spojenom Kráľovstve. Dokopy sa dali na Novom Zélande, no hrali aj v iných krajinách Európy - napríklad vo Francúzsku a Švédsku. Odtiaľ ich cesta viedla cez kluby až na najväčšie festivaly. Pohoda nie je výnimkou, v ich životopise však určite svieti najmä britské Glastonbury a maďarský Sziget. Na veľké pódia sa im dokonca podarilo dostať ešte predtým, ako nahrali regulárny prvý album Noir. Ten prišiel na pulty v roku 2015, minulý rok ho doplnil vynikajúci živák Live, ktorý aspoň z časti zachytáva dravú koncertnú energiu dvojice.
“Blues zachytáva emócie a príbehy tak primitívne, že dokážu prinášať stavy tranzu. Pri tej hudbe cítite, že vám ukazuje ako chápať veci, ktoré by ste mali pochopiť. Možno to sedí na všetku hudbu, ale blues má v sebe niečo úprimné. A očarujúce,” vysvetlil prístup dvojice 
k tvorbe spevák Andrew Balcony v rozhovore pre portál Blues.gr. Tvorbu Heymoonshaker to vystihuje ideálne, môže totiž pôsobiť priamočiaro, zároveň je však tak hlboká, že sa do nej poslucháč jednoducho chce ponoriť.
Podujatia kultúrneho centra Tabačka Kulturfabrik z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, Mesto Košice a Nadácia Orange. 

