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MOVE FEST – prináša do Košíc po prvý raz spojenie 
tanca a nových médií
Po prvý raz prichádza na Slovensko Move Fest - Festival súčasného tanca, nového cirkusu a fyzického divadla. Po štyroch úspešných ročníkoch v Ostrave ho košické občianske združenie PST - Priestor súčasného tanca, v spolupráci s ostravským kultúrnym centrom Cooltour, prináša aj do priestorov košickej Tabačky Kulturfabrik. Od 26. do 28. mája 2018 poskytne odbornej verejnosti aj bežnému divákovi nevídanú mozaiku všetkého, s čím sa dnes spája súčasný tanec v európskom meradle.  
Aktuálnou témou festivalu je spojenie tanca a nových médií. „PST, ako jediná platforma súčasného tanca v Košiciach, nás nechá počas troch dní preniknúť do tajov využívania nových médií, vizualizácií, využitia inovatívnych prístupov, experimentálneho pohybu a povedie cestou k poznaniu, že súčasný tanec už dávno nie je iba tancom,“ priblížila riaditeľka festivalu Move Fest v Košiciach Katarína Rampáčková. 
Súčasný tanec sa podľa je slov aj vplyvom nových médií a umeleckej kreativity mení na magické vizuálno-pocitovo-zážitkové umelecké dielo. „Taký bude aj charakter štyroch hlavných predstavení - od využívania nových médií, cez predstavenie nového cirkusu, s ktorým zatiaľ nemá košický divák žiadnu skúsenosť, cez interaktívne tanečné predstavenie pre detí a dospelých, kde deti svojou účasťou priamo dotvárajú a ovplyvňujú predstavenie až po, pre diváka náročný, výlet do psychadelických polôh, plných obrazov, abstraktna a emócií,“ dodala spoluorganizátorka festivalu Michaela Sabolová. Na tri dni sa priestory Tabačky premenia na magický svet, viacjazyčné panoptikum slovenských, českých 
a európskych umelcov, odbornej verejnosti ale bežných divákov, ktorých spája jediná 
vášeň – tanec. 
Prvý ročník košického festivalu Move Fest prinesie aj pestrý kaleidoskop sprievodných akcií. Okrem premietania tanečných filmov aj príležitosť hýbať sa, zažiť bláznivé tancovanie Shake it off či tanečné karaoke – Danceoke, raňajky s choreografmi a tvorcami predstavení, dotyky s tanečným svetom a priame kontakty s umelcami, ktorým učaroval svet tanca. Organizátori veria, že tento ich prvý počin zaujme a rovnako ako v Ostrave sa festival stane pravidelným podujatím a súčasný tanec si nájde cestu k slovenskému divákovi.
Festival Move Fest Košice 2018 z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.
Podrobný program festivalu Move Fest Košice 2018 nájdete v prílohe TS. 
Viac informácií na slovenskej časti webstránky www.movefest.cz
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