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Prvé májové dni v Tabačke sú v znamení 
pestrého hudobného mixu
Už dnes večer 2. mája v Tabačke od 20:30 h vystúpi americká kapela Wrekmeister Harmonies a predstaví svoj novým album The Alone Rush. Svetlo ustupujúce temnote, nevinnosť podliehajúca zlu modernej spoločnosti... Aj také sú vízie, ktoré na ňom duo prináša a približuje v rámci európskeho turné. Zastavenie v Tabačke je ich jediné na Slovensku. 
Projekt JR Robinsona a Ester Shaw nesie názov podľa mysteriózneho filmu maďarského režiséra Bélu Tarra. Duo Wrekmeister Harmonies vzniklo v Chicagu v roku 2006. Sám JR Robinson tvrdí, že život vníma ako dlhý, postupný proces rozkladu. Robinsona poznačila rodinná tragédia, s ktorou sa dlho vyrovnával aj prostredníctvom hudby. Práve takýto pohľad na svet a emócie, ktoré vzbudzuje, odráža jeho hudba. Pre maximálnu intenzitu precítenia svojho videnia sveta Wrekmeister Harmonies neváhajú prekračovať hranice žánrov. Hoci majú korene v metale a rocku, pre ich tvorbu sú typické dlhé, gradujúce kompozície a cez dronovú hmlu presvitajúce prvky súčasnej klasickej hudby.
Najbližší piatok 4. mája v Tabačke hosťuje britská skupina Toy, považovaná za jednu z najzaujímavejších mladých interpretov súčasnosti. Časopis NME ich zaradil do zoznamu 100 mladých kapiel, ktoré určite treba vidieť a počuť.
Toy vznikli v roku 2010 v Londýne na troskách kapely Joe Lean & The Jing Jang Jong a už nasledujúci rok robili predkapelu omnoho známejším The Horrors, ku ktorým ich prirovnávajú. „Je to najvzrušujúcejšia kapela tohto roku,“ vyjadril sa neskôr Rhys Webb, basgitarista The Horrors. Toy sa rovnako vyznačujú psychodelickou atmosférou vychádzajúcou z krautrocku a postpunku. Vychádzajú však aj z nálad kultovej hudobnej skupiny Joy Division a kombinujú ich s prvkami retro popu. 
 Spolu s Toy vystúpi v Tabačke slovenský interprét Karol Mikloš, svojho času objav roka slovenskej hudobnej scény. Aktuálne sa so skladbou Malady už niekoľko týždňov drží medzi špičkou v Osmičke Rádia FM.
Vzápätí, v sobotu 5. mája mladá bratislavská kapela Toystoys prinesie do Košíc dream pop v rámci turné k debutovému albumu Botanika. V Tabačke sa už predstavili vlani, ako špeciálny hosť izraelskej kapely Lola Marsch. Mladá kapela na čele s Elou Tolstovou v súčasnosti žne jeden úspech za druhým. S Botanikou získala ocenenie a sošku Radio_Head Awards za najlepší debut roka 2017.
Toystoys ponúka zrelo znejúci dream pop s prvkami akustickej hudby aj elektroniky. Citlivým prejavom speváčky a zaujímavými inštrumentálnymi prvkami prinášajú na slovenskú hudobnú scénu úplne nový zvukový zážitok, zmes príjemnej melanchólie a energických rytmov. 
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